SMG-4500 Tuulivoima
Tentti 6. huhtikuuta 2010

Saa kiyttida omaa ohjelmoitavaa laskinta, ei kirjallisuutta
Vastaukset kysymyksiin 1-3 ja 4-5 eri konsepteille!
Teemu Rovio & Jorma Lehtonen
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a) Selitd, mikd on tanskalainen konsepti ja miksi se on keskeinen modernille tuuli-
voimalle.

b) Miksi Savonius-turbiini ei ole laajassa kiytossi? wm\c,‘s‘
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a) Thaleksen metodi paljastaa, ettd tuulivoimala on juuresta lavankérkeen 120-
metrinen. Mikd on tdmén tuulivoimalan teho? Ilman tiheys on 1.23 kg/m3. . EI
b) Miksi tuulivoimalan kapasiteettikerroin on niin térkea?

. Olet PR-péallikkond energiayhtiossd, joka on joutunut iltapaivélehtien 106ppeihin,
koska yhtion omistama tuulivoimala on tappanut muuttomatkalla olleen laulujout-
senparven aivan lintubongariryhmén kameroiden edesséd. Laadi vastineeksi tiedote
tuulivoimaloiden vaikutuksesta linnustoon. (Tarkoitus on siis saada kansa vakuuttu-
neeksi siitd, ettd tuulivoimalat eivét ole vaarallisia linnuille. Valheista ei kuitenkaan
saa jaada kiinni.) | 7 oo, vsA / % S
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5. Kerro mité vaikutuksia yksittdiselld tuulivoimalalla on sdhkéverkon nakékulmas-
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